



国家主席习近平 任免驻外大使

新华社北京6月12日电 中华人民共和国主席习近平根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使:

一、免去程永华的中华人民共和国驻日本国特命全权大使职务;

任命孔铤佑为中华人民共和国驻日本国特命全权大使;

二、免去唐卫斌的中华人民共和国驻科威特瓦合共和国特命全权大使职务;

任命万黎为中华人民共和国驻科威特瓦合共和国特命全权大使;

三、免去邓英(女)的中华人民共和国驻丹麦王国特命全权大使职务;

任命冯铁为中华人民共和国驻丹麦王国特命全权大使;

四、免去岳晓勇的中华人民共和国驻爱尔兰特命全权大使职务;

任命何向东为中华人民共和国驻爱尔兰特命全权大使。

五、免去吴恩的中华人民共和国驻荷兰王国特命全权大使职务;

任命徐宏为中华人民共和国驻荷兰王国特命全权大使;

六、免去李瑞宇的中华人民共和国驻意大利共和国特命全权大使兼驻圣马力诺共和国特命全权大使职务;

任命李军华为中华人民共和国驻意大利共和国特命全权大使兼驻圣马力诺共和国特命全权大使;

七、免去邱小琪的中华人民共和国驻墨西哥合众国特命全权大使职务;

任命祝青桥为中华人民共和国驻墨西哥合众国特命全权大使;

八、免去王宪民的中华人民共和国驻安提瓜和巴布达特命全权大使职务;

任命孙昂为中华人民共和国驻安提瓜和巴布达特命全权大使。

大陆已做好 武统 准备? 国台办回应:

保留采取一切必要措施选项

发言人还指出:逾万名台湾民众报名参加第11届海峡论坛,规模超历届。民进党当局无理阻挠,影响不了论坛的成功举办

据新华社北京6月12日电(记者刘欢、查文晔)国台办发言人安峰山12日在例行新闻发布会上应询指出,我们愿意尽最大努力,以最大诚意来追求争取和平统一前景,同时我们捍卫国家主权和领土完整的决心和意志也是坚定不移的,绝不容忍台独分裂势力分裂国家。

有记者问:日前国务委员兼国防部长魏凤和在香格里拉对话会上表示,如果有人胆敢把台湾从中国分裂出去,中国军队必将不惜一战,必将不惜一切代价,坚决维护祖国统一。请问这是否意味着大陆已做好 武统

准备?安峰山作了上述回应。

安峰山指出,我们保留采取一切必要措施的选项,针对的是外部势力的干涉和极少数台独分裂势力的分裂活动,绝不是针对台湾同胞。

据新华社北京6月12日电(记者查文晔、刘欢)国台办发言人安峰山12日在例行新闻发布会上表示,第11届海峡论坛将于6月15日开始在福建省举办,目前已有超过10000名台湾各县市和各界别的民众报名参加海峡论坛,规模超过以往历届。

针对台陆委会日前禁限台湾有关人士和团体参加海峡论坛,安峰山在答问时表示,民进党当局无理阻挠,暴露了他们惧怕两岸交流合作走近走好的心态,影响不了海峡论坛的成功举办。我们也奉劝民进党当局,不要逆时代潮流,开历史倒车,做两岸民间交流的绊脚石,损害台湾同胞利益。

香港金钟一带发生骚乱

特区立法会推迟审议《逃犯条例》修订草案

新华社香港6月12日电 香港特区政府总部和立法会大楼所在的金钟地区12日发生骚乱。立法会主席决定取消原定在当天召开的审议《逃犯条例》修订草案会议,重新开会时间将另作通知。

特区立法会原定12日11时开会审议《2019年逃犯及刑事事宜相互法律协助法例(修订)条例草案》,但因示威者在周边区域阻占道路,聚众滋事,暴力冲击警方防线,开会时间宣布推迟。后来立法会在下午发出通知称,立法会主席决定当天的会议不再举行,待决定重新开会时间后作再通知。

特区政府发言人当天表示,金钟一带发生骚乱,示威者严重堵塞主要交通干道,造成极大不便。不少示威者使用很危险的武器,暴力已达危险程度。他们不断冲击警务人员,情况越趋混乱。

特区呼吁在场人士为自身安全着想立刻离开,其他人也切勿到金钟一带。发言人

劝喻占据马路的示威者立即让出若干条行车线,让紧急车辆通过,使交通尽早恢复正常。

发言人说,香港市民有表达意见的权利和集会的自由,但示威者应遵守香港法律和社会秩序,保持冷静、克制,尽早和平散去,不要以身试法。当有违法行为发生时,警方会采取适当的措施来处理。

香港特区政府警务处处长卢伟聪当天下午表示,警方一直采取克制容忍的态度,但示威者不断使用铁栏杆、砖头等冲击警方防线。警方严厉谴责暴徒不负责任的行为。

香港警方重申,绝不容许破坏公共秩序和公共安全的违法行为。警方会果断执法,恢复社会秩序,保障公众安全。

当天晚上,香港特区政府行政长官林郑月娥向全港市民发表电视讲话,强烈谴责破坏社会安定的行为,呼吁所有热爱香港这个地方的市民大众远离暴力。

民心相通使中塔友好世代相传。汉语热、塔吉克斯坦热已在两国蔚然成风。中国多所大学开设了塔吉克语专业和塔吉克斯坦研究中心,两所孔子学院和两所孔子课堂在塔吉克斯坦开展汉语教学工作。不久前,拉赫蒙总统所著《历史倒影中的塔吉克民族》

《习近平谈治国理政》第一卷塔吉克文版首发

中塔治国理政研讨会同时在杜尚别举行

新华社杜尚别6月12日电(记者张继业、沙达提)在中国国家主席习近平对塔吉克斯坦进行国事访问并出席亚信峰会前夕,《习近平谈治国理政》第一卷塔吉克文版首发式暨中塔治国理政研讨会6月11日在塔首都杜尚别举行。塔吉克斯坦总统拉赫蒙致信祝贺《习近平谈治国理政》第一卷塔吉克文版出版。

活动由中国国务院新闻办公室、中国外文局、中国驻塔吉克斯坦大使馆共同主办。塔第一副总理赛义德、中宣部常务副部长王晓晖、塔议会下院副议长优素菲、中国驻塔吉克斯坦大使刘彬等出席活动。

赛义德宣读了拉赫蒙总统的贺信。贺信指出,在习近平主席的战略引领

下,中国在经济社会和科学技术等领域取得巨大成就,在国际舞台的建树和威望令人瞩目。《习近平谈治国理政》第一卷塔吉克文版出版发行,将帮助广大塔吉克读者更好地了解中国,了解习近平主席的治国理政理念和当代中国发展道路。塔吉克斯坦正在为习近平主席对塔进行国事访问并出席亚信峰会做准备,相信此访将为塔中两个友好邻邦进一步巩固和扩大各领域合作注入新的动力。

王晓晖在致辞中指出,拉赫蒙总统的贺信,充分体现了总统先生对习近平主席治国理政理念的赞赏和认同,体现了中塔两国人民的真挚情谊。《习近平谈治国理政》一书全面系统阐释了新时期中国发展的重大理论和现实问题,该书第一卷塔吉克文版的翻译出版,将有助于

加深两国人民相互理解和欣赏,有助于引领和深化中塔在 一带一路 等领域的务实合作。

优素菲在致辞中分享了阅读《习近平谈治国理政》的感受。她说,当今中国坚定走具有中国特色的发展道路,计划建成富强、民主、文明、和谐、美丽的现代化强国。中国成功的背后原因、发展成就的理论基础,可以在习近平主席的著作中找到答案。

刘彬在致辞中说,当前中塔关系处于历史最好时期,《习近平谈治国理政》第一卷塔吉克文版的出版将为中塔交流互鉴搭建新的桥梁,巩固两国政治互信,深化发展战略对接,推动各领域互利合作取得更大发展,夯实两国友好的民意基础。

首发式上,赛义德、王晓晖、优素菲和刘彬共同为《习近平谈治国理政》第一卷塔吉克文版新书揭幕。王晓晖向塔方嘉宾赠送新书。

中塔两国各界约200人出席首发式和研讨会。研讨会上,两国专家学者围绕《习近平谈治国理政》第一卷展开深入交流,表示习近平主席著作塔吉克文版的出版发行,将为塔吉克斯坦读者认识和理解习近平新时代中国特色社会主义思想、了解中国改革开放辉煌历程和中华民族复兴伟大目标以及深化中塔治国理政交流提供重要帮助。

在塔期间,中国代表团还参加了在杜尚别举行的 光明书香 公益捐赠活动和中塔两国合作摄制电影协议的签字仪式。

国务院常务会议 建立权威、统一、可查询的市场主体信用记录

互通共享 打破部门垄断和信息 孤岛

据新华社北京6月12日电 国务院总理李克强近日主持召开国务院常务会议,部署加快建设社会信用体系构建相适应的市场监管新机制,决定进一步推进通关便利化,持续优化口岸营商环境,要求更大力度对外开放,促进进出口多元化发展。

会议指出,信用是市场主体安身立命之本。加强信用监管是健全市场体系的关键,可以有效提升监管效能,维护公平竞争,降低市场交易成本。一要以统一社会信用代码为标识,依法依规

建立权威、统一、可查询的市场主体信用记录,并依法互通共享,打破部门垄断和信息孤岛。对能共享的信息不得要求市场主体重复提供。推广信用承诺制,对相关行政许可事项,申请人承诺符合审批条件并提交有关材料的,应予即时办理。二要用好失信联合惩戒这把 利剑 。规范认定并设立市场主体信用黑名单,强化跨行业、跨领域、跨部门联合惩戒,对失信主体要坚决依法依规惩治直至逐出市场。三要推进 互联网+监管 ,利用大数据等技

术对失信行为早发现、早提醒、早处置。

会议指出,按照党中央、国务院部署,相关部门积极推进通关便利化,取得明显成效。截至今年5月,进口和出口整体通关时间已提前实现比2017年压缩一半的目标,通关成本显著降低。下一步,要按照推动更高水平对外开放的要求,一是继续简化一体化通关流程,实施进口概要申报、完整申报、两步申报通关模式改革,大幅压缩通关时间。年底前做到国际贸易 单一窗口 对主要业务应用率达到100%。二是进一步简化

进出口环节监管证件,年底前除对安全保密等特殊情况的监管证件,提前一年全部实现网上申报、网上办理。三是各地要抓紧公布口岸经营服务企业操作时限标准,提高口岸作业效率。强化口岸收费目录清单管理,落实降费措施,并依法查处垄断收费行为。

会议指出,要积极推进同更多国家商签高标准自贸协定和区域贸易协定。研究扩大跨境电子商务综合试验区。积极增加进口,促进进出口平衡稳定健康发展。

聚焦中国经济亮点

夏粮不只是丰收 丰收质量也有提升

截至6月12日,全国夏粮收获近八成。农业农村部副部长韩长赋12日在河北南和县调研时说,今年夏粮最大的特点不只是丰收,更重要的是结构调优、质量提升、方式转绿。小麦主产区、优势区种植面积增加,强筋弱筋等优质专用小麦增加,达33%;节水、节肥、节药等技术大面积推广。今年河北节水小麦品种推广比例已达60%以上。

图为:6月10日,联合收割机在河北省南皮县乌马营村麦田里作业。
新华社记者 牟宇摄



壮丽70年 奋斗新时代

寒信村的两本族谱

记者再走长征路

□新华社记者 刘羽佳

峡江险秀,山重水复,古村悠悠。厚重的云层散开,阳光洒进古老的祠堂,景象愈发清晰。正如村里的老人在这里给记者们讲述红军的往事、长征的点滴,日久却弥新。

江西省于都县段屋乡寒信村,600多年历史的村庄,因为85年前红一军团一部在此集结出发、悲壮远征而染上鲜红的底色。

和很多赣南村落一样,这抹红色,也是英雄的血色。

与不少古老宗族村庄不同,寒信村的祠堂里往往会放着两本族谱,一本是记载寒信村开基祖寒信峡萧寿六公系下600年开枝散叶的肖氏家谱,另一本则是记录这个家族为革命牺牲的500多名烈士的烈士谱,其中参加长征及途中牺牲的烈士就有200多人。

翻看肖氏家谱,感慨文明的延续;捧读烈士谱,震撼牺牲之壮烈。红军战士肖天华,1933年在广昌驿前牺牲,年仅15岁;肖肖兰、肖起宝等红军战士,在长征路上英勇就义,牺牲时都只有18岁。红三军团七师排长肖起福,随部队北上先遣抗日途中牺牲,年仅17

岁。烈士谱中的这些寒信村红军,牺牲时多数年纪不到20岁。

在村里曲折前行,越过沟坎,终究能到达村头,看见阳光灿烂、江水奔流。历史前进的路,虽有曲折,但心怀信仰就能看到阳光,看到希望。

烈士已矣,寒信村如今生机勃勃。寒信村的村民,无论男女老少,都能生动地讲起那段红色历史。寒信村党支部书记肖福春说,祖辈讲给父辈听,父辈讲给孙辈听,那些红色的、激昂的、壮烈的革命故事被一代代传颂着,祖辈的红色基因也随之流淌进血脉,传承至今。

烈士的名字写在烈士谱上,而他们的精神则刻在人们的心上。

新中国成立后,寒信村的后辈没有辜负先烈的流血牺牲,将长征精神发扬光大,让红色基因不断传承。近年来,寒信村涌现了有老黄牛之称的模范人物肖飞、感动中国2014年度人物萧卿福等一批乡贤,为社会繁荣发展、人民生活幸福作出了贡献。

萧卿福舍己为人,一心努力救治麻风病人,的事迹感动了很多。我年轻时便常听父辈讲述红色故事,红军无私忘我、不畏困难的精神对我影响十分深远。他说,他所做的远不及当年的红军,只是做好自己的本职工作。现在,哪里有病人需要他,他还是会毫不犹豫地前往救治,初心从未改变。

烈士谱和家谱始终放在一起。族人们相信,是先辈的流血牺牲,换来了他们如今的平静生活,烈士谱上的那一个个名字,让家谱续写出一页页幸福。

新华社南昌6月12日电

(上接第一版)不因风云变幻而动摇,不随时代变迁而改变。

27年前,中国率先承认塔吉克斯坦独立,两国建立外交关系,中塔人民友好焕发出新的勃勃生机。27年来,中塔两国始终相互信任、彼此尊重,在各领域开展了互利合作,在国际社会树立了不同制度、不同文明、不同规模国家友好合作的典范。

平等互信使中塔友好稳如磐石。中国古人说,与朋友交,言而有信。互信是中塔全面战略合作关系的基石。正是基于互信,中塔成功解决历史遗留的边界问题,495公里的共同边界成为连接中塔人民友谊的桥梁和纽带。双方在涉及彼此核心利益的重大问题上始终相互理解、相互支持。中塔已成为山水相连的好邻居、真诚互信的好朋友、合作共赢的好伙伴、彼此扶持的好兄弟。

互利共赢使中塔友好充满活力。中塔共建 一带一路 合作走在前列。塔吉克斯坦第一个同中国签署共建丝绸之路经济带

合作备忘录,成立合作委员会,双方共同实施了一系列具有标志性的大型合作项目。亚湾-瓦赫达特铁路桥隧道的贯通,使塔吉克斯坦南北相隔的铁路变成通途;杜尚别热电厂的建成,让塔吉克斯坦首都冬季缺电成为了历史;中央直辖区500千伏输电线路的竣工,提升了塔吉克斯坦北部电网稳定性和安全性。水泥厂、炼油厂、农业纺织产业园、矿业冶炼工业园等项目顺利实施,成为塔吉克斯坦工业化的加速器。中国已成为塔吉克斯坦最大投资来源国和主要贸易伙伴。未来几年,中塔贸易额将突破30亿美元。实践证明,中塔两国已携手走出一条优势互补、共谋发展、共享繁荣的道路。

民心相通使中塔友好世代相传。汉语热、塔吉克斯坦热已在两国蔚然成风。中国多所大学开设了塔吉克语专业和塔吉克斯坦研究中心,两所孔子学院和两所孔子课堂在塔吉克斯坦开展汉语教学工作。不久前,拉赫蒙总统所著《历史倒影中的塔吉克民族》

中文版在华出版发行,为中国人民了解塔吉克斯坦提供了新视角。上个月,塔吉克斯坦文化节在北京和西安两地成功举行,让中国人民再次领略了塔吉克斯坦文化的魅力。两国人民像走亲戚一样常来常往,世代友好更加深入人心。

当今世界正面临百年未有之大变局,和平与发展仍然是时代主题,但保护主义、单边主义肆意横行,地区形势中的不确定因素增多。中塔全面战略合作伙伴关系发展既面临难得的历史机遇,也面临前所未有的复杂挑战。中方愿同塔方携手合作,把机遇,共迎挑战。

我们要深化政策沟通,从战略高度和长远角度对中塔关系发展作好顶层设计。密切高层交往,加强政府、议会、政党、地方各级别合作,继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互给予坚定支持,夯实中塔关系行稳致远的政治基础。

我们要绘制共建 一带一路 的工笔画,

在平等互利的基础上拓展合作空间,以战略性大项目为重点,优先发展能源、交通、农业、工业等领域合作,持续扩大贸易投资,欢迎通过中国国际进口博览会等平台扩大对华合作,构建内容丰富、成效显著、惠泽民众的务实合作格局。

我们要推进民心相通,深化语言教学、名著互译、考古发掘、文物保护、影视制作等方面合作,让中塔两个悠久文明在交流融汇中更加多彩。我们要在青少年心中播撒友谊种子,培养两国友好事业接班人,让中塔友好薪火相传。

我们要全力深化打击 三股势力 和跨国有组织犯罪、禁毒、网络安全等领域合作,更好维护两国和本地区安全稳定。

我们要加强在国际事务中的战略协作,深化在联合国、上海合作组织、亚信等多边平台的协调配合,维护多边主义和自由贸易体制,反对单边主义和霸凌行径,为推动全球治理体系的完善和变革作出不懈努力。

亚信成立27年来,顺应时代发展潮流,致力于增进各国互信和协作,维护地区安全稳定,为促进亚洲和平与发展作出积极贡献。在亚信2014年上海峰会上,我提出践行共同、综合、合作、可持续的新安全观,倡议探索符合亚洲特点和各国共同利益的安全和发展道路,得到各方积极响应。5年来,我们着力丰富亚信合作理念,充实亚信合作内涵,成立亚信非政府论坛、青年委员会、实业家委员会,加深同联合国、上海合作组织等多边机制合作,显著提升了亚信国际影响力。

塔吉克斯坦担任亚信主席国以来,为推动亚信发展作出积极贡献。中方愿同塔方及其他成员国一道,以杜尚别峰会为新起点,推动亚信合作不断迈上新台阶,为促进亚洲和世界安全和发展作出更大贡献。

中国的先哲曰:事虽小,不为不成。塔吉克斯坦谚语讲:有志气的蚂蚁也能把大山搬走。中方愿同塔方携手努力,以持之以恒的勤勉精神,共铸中塔友好新辉煌。